SIMULAZIONE DEL SECONDO ESONERO DI AM1

Esercizio 1.

Calcolare i seguenti limiti:
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Esercizio 2.
Studiare il comportamenti delle seguenti serie al variare
del parametro reale x
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Esercizio 3.

Calcolare massimo e minimo limite della seguente succes-
sione. Giustificare le risposte usando la caratterizzazione
di massimo e minimo limite
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Esercizio 4.

Dimostrare usando la definizione di limite che
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Esercizio 5.
Dimostrare i seguenti teoremi:

Theorem 0.0 Sia a, una successione a termint positivi.



Supponiamo che esista il limite
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Allora si ha:
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Theorem 0.1 Siano a,, b,, ¢, tre successioni tali che
a, <b, <c¢, Vn € N.

Se lim,,_, a, = | = lim,_ ¢,, allora anche la succes-
stone b,, tende a l.



